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1.کنیدمشخصرازیرجملاتنادرستییادرستی

استایمجموعههرمجموعهزیر،تهیمجموعه(الف
نادرستدرست ✓

𝟒کسر(ب

𝟑
استمختوماعشارینمایشدارای

استمجاورغیرداخلیزاویهدومجموعبابرابرخارجیزاویههراندازه،مثلثهردر(ج

است+2برابر𝟏−(𝟐−)عبارتحاصل(د

✓نادرستدرست

نادرستدرست ✓

✓نادرستدرست

باشد5و 2مخرج باید عامل فقط 

(−𝟐)−𝟏= −
𝟏

𝟐

نوبت عصر–1403ریاضی نهم خرداد 



2بنویسیدمناسبعبارتیاعدد،خالیجاهایدر

.........بااستبرابرعضویدومجموعهیکهایمجموعهزیرهمهتعداد(الف
𝟐𝟐 = 𝟒

𝟏𝟐حاصل(ب

𝟔
بااستبرابرمخرجکردنگویاازپس

𝒂𝟐𝒃اگر(ج > استعددی𝒃آنگاه،باشد𝟎

𝟓𝒙𝒚ایجملهچنددرجه(د + 𝟒𝒙𝟐𝒚متغییردوهربهنسبت𝒙,𝒚بابرابراست:

𝟏𝟐

𝟔
مثبت

3

× 𝟔

× 𝟔
=
𝟏𝟐 𝟔

𝟔
= 𝟐 𝟔

نوبت عصر–1403ریاضی نهم خرداد 



3کنیدانتخابراصحیحگزینهسوالهردر

دهدمینمایشرامجموعهیک،زیرهایگزینهازیککدام(1

𝒚معادلهبهخطنمودار(2 = 𝟑𝒙 − باشدتواندمیزیرهایگزینهازیککدام𝟐

:بااستربرابباشدداشتهدخترفرزندیکدقیقااینکهاحتمال،باشدفرزندسهدارایایخانوادهاگر(3

بزرگعددپنج(دایرانشهرسه(جمتوالیفردعددچهار(بیکازکوچکترطبیعیاعداد(الف

𝟏(الف
𝟑

𝟑(ب
𝟖

𝟏(ج
𝟖

𝟕(د
𝟖

𝒙+𝟑−بازیرهایگزینهازیککدام(4

𝒙+𝟓
؟استبرابر

−(الف
𝒙+𝟑

𝒙+𝟓
−(ب

𝒙−𝟑

𝒙+𝟓
𝒙−𝟑(ج

𝒙+𝟓
−(د

𝟑−𝒙

𝒙+𝟓

✓

✓

✓

✓

(د(ج(ب(الف
شیب مثبت

عرض از مبدا منفی

تهی

نوبت عصر–1403ریاضی نهم خرداد 



4

کنیدوصلچپسمتدرمناسبعبارتبهراراستسمتعبارتهر

-27عددسومریشه(الف

نوبت عصر–1403ریاضی نهم خرداد 

−بهصحیحعددتریننزدیک(ب 𝟐

مثلثقاعدهباهرمیکهایوجهتعداد(ج

𝒙)شدهسادهعبارتدرxعددیضریب(د + 𝟐)(𝒙 − 𝟐)

a)4

b)0

c)𝟏

d)−𝟑

𝟎

−𝟑

𝟒

𝟏
(𝒙 + 𝟐)(𝒙 − 𝟐) = 𝒙𝟐 − 𝟒

!!!!سوال نگفته وجه های جانبی



𝑨اگر(1 = {𝟏𝟎,𝟏𝟓, − 𝟏} ,𝑩 = عبارتباراخالیجاهایباشد{𝟏,𝟏𝟐−}

.کنیدپرمناسبنمادیا

5

𝑨(الف ∩ 𝑩 = { }

𝑩(ب − 𝑨 = { }

𝟏−(ج ……𝑨

𝒏(د 𝑨 ∪ 𝑩 =

−𝟏

𝟏𝟐

⊆

𝟒

!چون آکولاد دارد زیرمجموعه هست 

نوبت عصر–1403ریاضی نهم خرداد 



𝒃اگر(الف(2 =
−𝟏

𝟒
𝒂و = .کنیدمحاسبراروبروعبارتمقدارآنگاهباشد𝟎.𝟐𝟓

6

𝑨مجموعه(ب = {𝒙 ∈ 𝑹|𝒙 ≥ دهیدنمایشمحوررویرا{𝟐−

𝟐|𝒂 − 𝒃|= 𝟐|
𝟏

𝟒
− (−

𝟏

𝟒
)|

𝟎. 𝟐𝟓 =
𝟐𝟓

𝟏𝟎𝟎
=
𝟏

𝟒

= 𝟐|
𝟏

𝟒
+
𝟏

𝟒
| = 𝟐|

𝟐

𝟒
| =

𝟒

𝟒
= 𝟏

اعشاری را به کسر تبدیل کردیم راحت تر محاسبه کنیم

−𝟐 −𝟏 𝟏𝟎

چون مساوی دارد دایره توپر می شود

نوبت عصر–1403ریاضی نهم خرداد 



.می‌کنندتحصیلنهمکلاسدرهردووهستندقلودو،سحروسامان

بودندرفتهفرشبازاربهوالدینهمراهآنها

:گفتسامان.گرفتشکلآنهابینگفتگواین

𝟐)متری6فرشکه × 𝟑)

𝟑)متری12فرشبا × 𝟒)

و.هستندمستطیلدوهرچون.استمتشابه

.بودمخالفسحراما.استدوآنهاتشابهنسبت

؟چراهستیدموافقکدامیکباشما

7

𝟐با سحر موافقم

𝟑

𝟑

𝟒

طول

طول
=

عرض

عرض
= 𝑲

𝟑

𝟒
=
𝟐

𝟑

، متشابه نیستند ، چون نسبت ها برابر نیست

نوبت عصر–1403ریاضی نهم خرداد 



استدایرهکزمرOنقطهوشدهمماسدایرهبرخطدوMنقطهاز

𝑶𝑨𝑴:کنیمثابتخواهیممی ≅ 𝑶𝑴𝑩

دبنویسیرومسالهفرضقسمتفقط،صورتایندر

8

𝑶𝑨𝑴 ≅ 𝑶𝑴𝑩:حکم

در جه می سازد90خط مماس بر دایره ، با شعاع زاویه 
𝑶𝑨 = 𝑶𝑩 = شعاع ෡𝑩 = ෡𝑨 = فرض:𝟗𝟎

𝑶
𝑴

𝑩

𝑨

𝑨𝑶𝑪 , 𝑨𝑶𝑩

O𝑴 = 𝑶𝑴 =مشترک وتر 

𝑶𝑨 = 𝑶𝑩

෡𝑨 = ෡𝑩 = 𝟗𝟎

و ض

𝑶𝑨𝑴 ≜ 𝑶𝑴𝑩

اجزای متناظر
𝑴𝑨 = 𝑴𝑩

=شعاع

=فرض

نوبت عصر–1403ریاضی نهم خرداد 

نیازی به نوشتن حکم و
ستاثبات توی این سوال نی

فقط فرض رو میخواسته



9 بنویسیدتواندارعددیکصورترابهروبروعبارتهرحاصل(الف5

(𝒃−𝟏)𝟐× 𝒃𝟑 =

𝟎/𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟕 =

دهیدنمایشعلمینمادباراعدداین.استمترمیلی0/000007قرمزگلبولیکقطر(ب

𝒃−𝟐 × 𝒃𝟑 = 𝒃−𝟐+𝟑

𝟕 × 𝟏𝟎−𝟔

= 𝒃𝟏= 𝒃

𝒃−𝟐

دهیدقراررا>یا=یا<هایعلامتازیکیخالیجایدر(ج

𝟓 + 𝟒 … . 𝟓 + 𝟒>

𝟑𝟐𝟐.~ +
𝟒.~

نوبت عصر–1403ریاضی نهم خرداد 



10 .آوریدبدستهااتحادکمکباراعبارتحاصل(الف(6

(تجزی).کنیدکاملرامقابلعبارت(ب

( 𝟑 + 𝟏)𝟐 = 𝟑
𝟐
+𝟐 × 𝟑

𝟐
× 𝟏

𝒚𝟐 − 𝒚 − 𝟔 = 𝒚 + ( 𝒚− )𝟐 𝟑

مربعاتحاد 

جمله مشترکاتحاد 

+𝟏𝟐

= 𝟑 +𝟐 𝟑+𝟏= 𝟒 + 𝟐 𝟑

نوبت عصر–1403ریاضی نهم خرداد 



11
هریهپاحقوق:کندمیمحاسبهگونهاینراخودکارمندانماهانهحقوق،شرکتیک(7

پایهحقوقبهتومانهزارهفتصدسابقهسالهرازایبهوتومانمیلیوندوازدهکارمند

(بگیریدنظردرماهانهحقوقرا𝑦وکارسابقهرا𝑥).شودمیاضافه

بنویسدراکارمندهرحقوقمحاسبهفرمول(الف

؟استچقدر،کارسابقهسالسهباکارمندیماهانهحقوق(ب

𝒚 = 𝟏𝟐, 𝟎𝟎𝟎, 𝟎𝟎𝟎 + 𝟕𝟎𝟎, 𝟎𝟎𝟎𝒙

𝒚 = 𝟏𝟐, 𝟎𝟎𝟎, 𝟎𝟎𝟎 + 𝟕𝟎𝟎, 𝟎𝟎𝟎 × 𝟑

𝒙 = 𝟑

= 𝟏𝟐, 𝟎𝟎𝟎, 𝟎𝟎𝟎 + 𝟐, 𝟏𝟎𝟎, 𝟎𝟎𝟎

= 𝟏𝟒, 𝟏𝟎𝟎, 𝟎𝟎𝟎

نوبت عصر–1403ریاضی نهم خرداد 



12 𝑦خطباکهکنیدرسمراخطیدارنمو(الف8 = −𝑥 + بوهموازی3

𝟎نقطهدرراهاعرضمحورو
−𝟑

کندمیقطع

𝟐نقطهازخطاینآیا(ب
−𝟑

گذردمی

Xطول نقطه

yعرض نقطه

𝒙

𝒚

𝟎

−𝟑

−𝟑

𝟎

𝟎

−𝟑

−𝟑

𝟎

𝒚 = −𝒙 − 𝟑

تساوی صحیح نیستچون –خیر 

−𝟑

−𝟑

𝒚 = −𝒙 − 𝟑

−𝟑 = −𝟐 − 𝟑
−𝟑 = −𝟓

نوبت عصر–1403ریاضی نهم خرداد 



13 .بنویسیدراآنجوابمجوعهوکردهحلرامقابلنامعادله(9

𝟑 𝒙 − 𝟏 ≥ 𝟐𝒙 + 𝟏

𝟑𝒙 − 𝟑 ≥ 𝟐𝒙 + 𝟏

𝟑𝒙 − 𝟐𝒙 ≥ 𝟏 + 𝟑

𝒙 ≥ 𝟒

𝑫 = {𝒙 ∈ 𝑹|𝒙 ≥ 𝟒}

نوبت عصر–1403ریاضی نهم خرداد 



14 کولربرقمصرفبرابرسهکارخانهیکتولیدیگازیکولربرقمصرف(10
گازیکولریکوآبیکولردوهم‌زمانطوربهاگر.می‌باشدکارخانههمانتولیدآبی
معادلات،دستگاهتشکیلبا.می‌شودمصرفبرقواتکیلوده،کنیمروشنرا

.نماییدمشخصراساعتیکدردستگاهدواینازکدامهربرقمصرفمیزان
کولرگازی: 𝒙 کولر آبی: 𝒚

𝒙 = 𝟑𝒚

𝒙 + 𝟐𝒚 = 𝟏𝟎
ቊ

𝟑𝒚 + 𝟐𝒚 = 𝟏𝟎
𝟓𝒚 = 𝟏𝟎
𝟓 𝟓

𝒚 = 𝟐

𝒙 = 𝟑 × 𝟐 = 𝟔

𝒙 = 𝟔

کولر آبی:

کولرگازی:

نوبت عصر–1403ریاضی نهم خرداد 

1

2

3

4

5
6

7



15 𝟑𝒙گویایعبارت(الف11

𝒙𝟐+𝟒
؟استنشدهتعریف𝒙ازمقدارچهازایبه

𝟑𝒙 + 𝟕

𝒙 + 𝟐
−
𝟑𝒙 − 𝟑

𝒙 + 𝟐

کنیدسادهرامقابلگویایعبارت(ب

𝒂𝟐 − 𝟗

𝒂 + 𝟒
×

𝒂 + 𝟒

𝒂𝟐 − 𝟔𝒂 + 𝟗

دبنویسیممکنشکلترینسادهبهراحاصل(ج

=
𝟑𝒙 + 𝟕 − 𝟑𝒙 + 𝟑

𝒙 + 𝟐
=

𝟒

𝒙 + 𝟐

(𝒂 − 𝟑)(𝒂 + 𝟑)

(𝒂 − 𝟑)(𝒂 − 𝟑)

=
𝒂 + 𝟑

𝒂 − 𝟑

𝒙𝟐 + 𝟒 = 𝟎
مخرج را برابر صفر میزاریم

نوبت عصر–1403ریاضی نهم خرداد 

هیچ وقت صفر نمی شود

ودهیچ وقت تعریف نشده نمی ش



16

.دهیدانجامرامقابلتقسیم(12

𝟑𝒚𝟐 − 𝟏𝟎𝒚 − 𝟐𝟒 𝟑𝒚 − 𝟒

𝒚𝟑𝒚𝟐 − 𝟒𝒚− +

−𝟔𝒚 − 𝟐𝟒
−𝟐

−𝟔𝒚 + 𝟖+ −

−𝟑𝟐 =باقیمانده 

خارج قسمت 

نوبت عصر–1403ریاضی نهم خرداد 



17 کندمیتولیدوجهیچهارمنتظمهرمشکلبهپاکتیهایشیرلبنیاتتولیدکارخانهیک

برای.باشدمیمترسانتی1۰آنیایالهرطولکهبطوری..استبهداشتیمقوایجنسازآنرویهکه

منفرمولاتاثببهازبهنیازی:توجهاست؟لازممقوامربعسانتیمترچندحداقلشیر،پاکتهزاردهتولید

.(نیستالاضلاعمتساویمثلثمساحتفرمولاثبات

𝟏𝟎 𝒄𝒎 𝑺 =
𝟑

𝟒
𝒂𝟐 فرمول مساحت یک

عمثلث متساوی الاضلا

𝑺 =
𝟑

𝟒
× 𝟏𝟎𝟐= 𝟐𝟓 𝟑 𝒄𝒎𝟐

مساحت کل یک مقوا = 𝟒 × 𝟐𝟓 𝟑 = 𝟏𝟎𝟎 𝟑 𝒄𝒎𝟐

هزار تا10مقوای لازم برای  = 𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎 × 𝟏𝟎𝟎 𝟑 = 𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟑

= 𝟏𝟎𝟔 𝟑 𝒄𝒎𝟐

نوبت عصر–1403ریاضی نهم خرداد 



18 :روبروشکلمطابق،اشقایمهاضلاعازیکیحولالزاویهقائممثلثیکدوراناز(الف(14

شود؟میحاصلشکلیچه(الف

𝒃اگر(ب = 𝟑 ,𝒂 = 𝜋)کنیدمحاسبهرحجمصورتایندرباشد𝟏𝟎 ≅ 3)

نوبت عصر–1403ریاضی نهم خرداد 

𝒓کرهشعاعمقابلشکلدر(ج = 𝟐𝒄𝒎است.

𝜋).کنیدمحاسبهرابرداشتهقسمتحجم ≅ 3)

𝒂

𝒃

مخروط

𝑽 =
𝟏

𝟑
𝑺𝒉 =

𝟏

𝟑
𝝅𝒓𝟐𝒉 =

𝟏

𝟑
× 𝟑 × 𝟑𝟐 × 𝟏𝟎

شعاع

ارتفاع

= 𝟗𝟎𝟎

𝑽 =
𝟏

𝟖
𝑽

جدا شده کره
=
𝟏

𝟖
(
𝟒

𝟑
𝝅𝒓𝟑)=

𝟏

𝟖
×
𝟒

𝟑
× 𝟑 × 𝟐𝟑

= 𝟒 𝒄𝒎𝟑
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